



Pécsi Tudományegyetemen szociálpedagógia mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2020/5/V/8. sz. határozata

A Testület támogatja a szociálpedagógia mesterképzési szak indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/5/V/8. sz. határozatához:

A képzési program átgondolt koncepciót takar, jól integrálja az intézményi adottságokat és erősségeket. A curriculumban széles körben találhatóak speciális pedagógiai és terápiás módszerek éppúgy, mint kutatási, elemzési, fejlesztési feladatokra felkészítő programelemek. A menedzsment feladatok ellátására irányuló ismeretanyag kevés, a „Szervezés -, vezetéselmélet” blokkban csupán egyetlen kurzus található a menedzsmenttechnikák alkalmazásáról és a minőségbiztosításról.

Az elmélet-gyakorlat aránya illeszkedik a képzés KKK-jában meghatározott orientációhoz. Az ismeretkörök és tantárgyak belső tartalma, munkaformái jó alapot nyújtanak a hallgatók gyakorlatorientált szemléletmódjának, készségeinek és képességeinek formálására. A képzési terv erőssége, hogy a curriculumban megjelennek az új szakterületi feladatokra való felkészítés specifikus ismeretei is (pl. „A szociális ellátórendszer 21. századi kihívásai”; „A digitális médiavilág lehetőségei a hátránykezelésben”; „Komplex művészeti nevelés és hátránykompenzáció” stb.). Az intézmény tehetséggondozásban, nemzetközi kapcsolatok fejlesztésében elért eredményei, tapasztalatai komoly hozzáadott értéket képviselnek. Az oktatói kör alkalmas arra, hogy a mesterszak programjában foglalt kurzusokat mind szakmai választék, mind óramennyiség, mind pedig tartalmi és módszertani minőség tekintetében magas szinten folyamatosan oktassa. A szakfelelős teljes munkaidőben foglalkoztatott egyetemi tanár. Igen nagy oktatói, képzésszervezési, irányítási tapasztalattal rendelkezik, tudományos teljesítménye elismerésre méltó. Oktatói és szakmai kompetenciája összhangban van az ismeretkörrel, tantárgyakkal, amelyeknek felelőse. Az intézményben folytatott munkássága által megrajzolt oktatói profil megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. A szak ismeretkör felelősei doktori fokozattal rendelkező oktatók, akik mindenben megfelelnek a curriculumban jelzett szaktárgyak oktatására vonatkozó elvárásoknak. Az oktatók az intézménnyel AT (21fő) ill. AR (1fő) munkaviszonyban állnak. A képzésbe bevonni tervezett oktatók a hazai tudományos és szakmai szervezetek aktív tagjai. A Pécsi Tudományegyetemen a szak képzési területén, illetve a kapcsolódó tudományterületeken országosan és nemzetközileg is elismert szakmai műhelyek működnek. Az egyetemen jelentős, itthon és nemzetközileg is elismert kutatási és publikációs tevékenység folyik. Az oktatók/kutatók több sikeres EU-projekt megvalósításában vettek részt. A hazai szakmai műhelyekkel is folyamatos az együttműködés. Az egyetemen doktori iskola működik, amely kiváló tovább lépési lehetőséget kínál a tudományos pályát választó hallgatóknak. A képzést indítani tervező karon korszerű informatikai hálózat áll rendelkezésre. A tantermekben található számítógépek és projektorok mellett továbbá három számítógépes szaktanterem is biztosított a képzés számára (összesen 106 db internetes elérhetőséggel rendelkező számítógéppel.) A könyvtári ellátottság és szolgáltatások kimagaslóan jók, a tanulást támogató források rendelkezésre állnak. A gyakorlati képzés feltételei magas színvonalon biztosítottak, az intézményben sok éve folyik szociális munka BA képzés révén a képzés oktatói kiváló kapcsolatot ápolnak a gyakorlati helyeknek is otthont adó régiós és a városi szociális intézményekkel.

A szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megfelelőek az évfolyamonként tervezett, a régió szükségleteihez, az oktatói, valamint a gyakorlólhelyek kapacitásához mérten alakított 25+25 fő hallgatói létszám kiszolgálására.

Budapest, 2020. május 22.